

4
апреля
Поне-
дельник
1938 г.

№ 18

(275)

г. Прокопьевск
Новосибирской
области

СТАЛИНЕЦ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты
им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

ОБРАЩЕНИЕ

Стахановцев, ударников и инженерно-технических работников 1-го участка ко всем стахановцам, ударникам и ударницам и инженерно-техническим работникам шахты им. Сталина

Дорогие товарищи!
Фашистские ваньмиты, орудуя в Кузбассе, срывали выполнение плана угледобычи, разрушали шахты, поджигали пласти, травили и убивали лучших сынов и дочерей нашего советского народа, беззрнично предавших своей родине.

Враги народа не останавливались ни перед какими действиями в своей борьбе против социализма. Они хотели в крови потопить рабочих и крестьян. Но не удалось фашистским гадам привести в действие свои черные замыслы. И никогда им не удастся это сделать! Советский народ и его доблестная разведка, руководимая славным сталинским народом т. Ендовым, непобедим!

Наша непобедимая Красная армия, наш непобедимый могучий морской флот, гордые сколы нашей страны непобедимы!

Наша могучая Красная армия, зорко стережет границы советской страны. Она разобьет любого врага откуда бы он не пришел: с воздуха, с моря, с суши. Мы его уничтожим на его территории.

Дорогие товарищи, каждая добываемая тонна угля сверх плана укрепляет мощь и оборону нашей страны.

Мы, коллектив 1-го участка, при обсуждении плана на апрель месяца 1938 года подвергли резкой критике работу в 1-м квартале 38 года и наметили целый ряд мероприятий по улучшению работы.

Привести в порядок все горные выработки, очистить штреки от грязи, щепок и породы, вести горные выработки по всем правилам техники безопасности.

Рабочий коллектив 1-го участка горит желанием встретить в великий пролетарский праздник 1-го Мая новыми производственными победами, завоевать переходящее участковое красное знамя и быть впереди шахтовой колонны в демонстрации 1-го Мая, неся портрет любимого вождя тов. Сталина и его соратника наркома тяжелой промышленности Л. М. Кагановича.

Рабочие 1-го участка взяли на себя следующее обязательство:

Бригада № 1 тов. Жданова (лавочкин), план на апрель м-ц. 1934 тонны, дадут сверх плана 1000 тонн.

Бригада № 2 Савушкина (лавочкин), план на апрель м-ц. 2000 тонн, дадут сверх плана 1000 т.

Бригада № 3 Бурова (работающая в камере), план на апрель м-ц. 2000 тонн, дадут сверх плана 2000 тонн.

Бригада № 4 Бирюкова (мелкие нарезки), план на апрель м-ц. 115 п. м., сверх плана дадут 115 п. м.

Бригада № 5 Дарового (мелкие нарезки), план на апрель м-ц. 100 п. м., сверх плана дадут 100 п. м.

Горные мастера:

Борисов, план на апрель м-ц. 1334 тонны, сверх плана выдаст 400 тонн.

Шутов, план на апрель м-ц. 1834 тонны, сверх плана выдаст 400 тонн.

Пьянков, план на апрель м-ц. 1167 тонн, выдаст сверх плана 350 тонн.

Ленинков, план на апрель м-ц. 1167 тонн, выдаст сверх плана 350 тонн.

Гордиенко, план на апрель м-ц. 1167 тонн, сверх плана выдаст 350 тонн.

Соколов, план на апрель м-ц. 710 тонн, выдаст сверх плана 230 тонн.

Все бригады включились в социалистическое соревнование. Каждый член бригады взял на себя обязательство: т. Буров забойщик выполнить техническую норму на 250 проц. Щеглов забойщик на 200 проц. Электо-слесарь Чесовников взял на себя обязательство обеспечить бесперебойную работу механизмов.

Рабочие 1-го участка особенно обращают внимание на работу 2, 11, 8 участков, которые позорно плетутесь в хвосте, не выполняя программу угледобычи. Нужно покончить с благодушием этих руководителей.

Рабочие 1-го участка требуют от шахтоуправления не медленной перестройки работы этих участков и добиться выполнения и перевыполнения производственной программы.

По поручению общего собрания рабочих и руководящего персонала. **Борисов Кряжев, Кондратьев, Буров,**

Достойно встретим день 1-го мая

10 участок широко развернул подготовку к встрече дня Первого Мая. Бригада с бригадой соревнуются за лучшие производственные показатели, каждая бригада старается стать передовой и пойти на демонстрацию 1-го мая впереди участковой колонны; а участок борется стать впереди шахтной колонны в этот же день.

Бригада № 7 тов. Прехорова, работая в лавах по II-му Внутреннему пласту, апрельский план в 3750 тонн, обязалась выполнить досрочно и дать сверх месячного плана 1.500 тонн угля.

Бригада тов. Чечина, работая в основных по III и IV Внутреннему пласту, план 120 погонных метра, бригада берет сверх плана 45 п. м.

Бригада Шадрина, работая в лаве по I Внутреннему пласту план на апрель месяц 3.000 тонн, а она дает сверх плана 1.500 тонн.

План участку на апрель месяц 11.800 тонн. Начальник участка тов. Печенев взял обязательство перед рабочими своего участка дать сверх плана 2.300 тонн доброкачественного угля, что составит 120 процентов к плану.

* * *

Первый участок, обсуждая план угледобычи на апрель месяц, все рабочие и горные мастера взяли обязательство выполнить участковый план на 120 проц. и завоевать первое место в колонне нашей шахты в день 1-го Мая.

Горный мастер тов. Борисов, соревнуясь с горным мастером тов. Гипиковым взял обязательство, план угледобычи выполнить на 130 процентов.

Начало подготовки к встрече дня 1-го Мая, 1 и 10-й участки должны поддержать и другие участки.

Командиры производственных участков должны возглавить социалистическое соревнование, создавать стахановские условия работы, помогать ударникам стать мастерами угля.

Уполномоченный № А-77 Г. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец", шахты им. Сталина. Тираж 500

Партротг т. Миронов мало уделяет внимания политико-массовой работе на сотом горизонте

Политико-массовую работу, которую проводят сейчас партийные организации сотового горизонта, далеко недостаточно.

Партротг Миронов мало уделяет внимания политико-массовой работе, как основному методу подъема производительности труда и перевыполнению плана угледобычи.

Будучи партротгом с января 33 года, всего провел два партийных собрания—25 января и 29 марта. В партротанизации состоят 7 членов ВКП(б), 3 кандидата ВКП(б), 4 сочувствующих, а политико-массовая работа почти не велись среди рабочих. Материалы судебного процесса над право-троцкистской бандой прорабатывались на 15 и 18 участках по 2 раза. Избирательный закон РСФСР не изучают и не начали изучать к 1 Мая подготовка не ведется.

Партротанизация не достаточно уделяет внимания вопросу воевлечения лучших людей в партию. За 3 месяца переведено из кандидатов в члены 2

человека, в кандидаты принято тоже 2 человека и в сочувствующие принято 2 человека, а работающих на сотом горизонте 250 человек. Коллектив большой.

Отдельные члены партии и кандидаты делают прогулки, на партсобрания и в школы. Абдохманов коммунист с января по 30 марта пропустил 2 партсобрания, а на избирательный участок совсем отказывается ходить т. Миронов, ты обязан стоять возглаве партротанизации со всем рабочим коллективом быстрее ликвидировать последствия предательства на сотом горизонте, шире развернуть политико-массовую работу и принимать в партию новых людей из лучших стахановцев, ударников. Охватить социалистическим соревнованием всех рабочих, вывести из прорыва 18 участок по угледобче и проходке подготовительных работ, привести все участки к дню 1-го Мая с производственными победами.

Лукин

Филатов на участке бездействует

8-ой участок план угледобычи не выполнял в 1937 г. и продолжает не выполнять уже 3 месяца 1938 г. Чем объясняется плохая работа участка?

Рабочей силы на участке хватает и неплохие рабочие, с которыми можно быть впереди. Но для этих рабочих нет руководства и нет условий работы. Нач. участка Филатов существует у нас на участке живым трудом, от которого никакого руководства и никакой помощи в работе: забой стоит потому, что нет закладки, леса для крепления тоже нет. Это отговорка разгильдяя Филатова. Когда рабочие проверили, то оказалось, что лес на складе есть, порода для закладки тоже есть.

Это все говорит за то, что бюрократ Филатов умышленно не хочет создавать фронт рабо-

ты и умышленно срывает план угледобычи.

27 марта заб. Вороно пришел к Филатову с требованием, чтобы создать условия работы, но чиновник озверед, как волк и выгнал из кабинета рабочего.

Рабочие от такого руководства начинают переходить на другие участки. Процент выполнения по участку за квартал 1938 г: январь 80 проц., февраль 50,1 проц. март 56,3 проц. Такое выполнение не случайное, здесь особая подкладка для того, что бы умышленно сорвать план угледобычи всей шахты.

Я прошу, чтобы шахгоуправление и партийная организация кратчайший срок точно проверили работу Филатова, потому, что такое явление дальше не терпимо.

Шабардин

Ответ. редактор А. ЛУКИН